

既定目标不变 工作标准不降 落实力度不减

我市打好实现年度目标任务攻坚战

本报讯 记者刘丁维、实习生黄紫琳报道:昨日,全省上半年工作总结电视电话会议结束后,我市召开上半年工作总结电视电话会议。市委书记任振鹤出席会议并讲话,市委副书记、市长丁小强主持会议并通报上半年工作情况,安排部署下半年工作。

今年以来,全市上下按照市委市政府既定的“一体两翼三纲五重”的工作思路,以深入开展党的群众路线教育实践活动为动力,项目建设力度加大,三次产业协调发展,城乡建设有序推进,民生工程落到实处,简政放权稳步推进,底线工作保障有力,为完成全年目标任务奠定了坚实基础。与此同时,我市经济社会发展面临工业增长乏力,项目后劲不足,融资难比较突出,市场主体

体培育不够,发展环境未根本改观等困难和问题。

任振鹤要求,要把年度任务的战鼓擂得响而又响。要坚持既定目标不变,坚持工作标准不降,坚持落实力度不减。每季对照年度目标任务,倒查薄弱环节、整改举措,全力打好实现年度目标任务的攻坚战,真正做到效率兼取、去稳竟进,以月保季、以季保年,做到纵向增幅不回落、横向比排位向前移;要把项目投资的底盘夯得实而又实。务必瞄准“微刺激”稳增长政策措施,既要通过抓好项目的谋划、储备、争取、推进,把咸宁应得的份额拿回来,又要发挥有效市场和有为政府的作用,壮大投资总量、优化投资结构,夯实发展底盘,厚积发展潜能;要

把市场主体培育抓得紧而又紧。务必把“产业第一,企业家老大”的思想渗透到各级干部的骨子里,在放开、放手、激活上下真功,培育更多充满活力的市场主体;务必结合群众路线教育实践活动,发动广大党员干部深入企业和项目一线,把一对一服务的工作做得更加扎实,真心真意回应市场主体所需、所盼、所愿;要把去稳竟进的精神状态逼得牢而又牢。要一级带着一级干,一级干给一级看,一级逼着一级干。务必要坚持边干边学,不断提高驾驭市场经济的能力,善于运用改革的思路和市场的办法,及时有效破解经济运行中的突出问题。

任振鹤强调,务必坚持以改革统揽全局。要着力推动行政服务创新、金融

创新、科技创新、市场创新、社会治理创新以及党的建设创新;务必坚持不懈地加强作风建设。要变“为官不易”为“为官有义”,变“为官不为”为“为官有为”,切实增强事业担当、责任担当,作为担当和资格担当;务必要审时度势、采取措施,奋力推动省级战略咸宁实施干在实处,走在前列。

丁小强指出,下半年重点抓好加快产业发展、扩大项目投资、狠抓改革开放、统筹城乡发展、落实民生保障、强化作风建设等六个方面工作。当前要抓紧做好“十三五”规划编制、第六届旅游节筹备、防汛抗旱、农作物田间管理及计划生育等五项具体工作。

市领导陈树林、王汉桥、吴晖、程群林、周勇出席会议。

陈树林赴嘉鱼赤壁检查防汛时要求

确保各项措施落实到位

本报讯 通讯员易齐全报道:22日,市委副书记、政法委书记陈树林率市防办等部门负责人到嘉鱼、赤壁检查指导防汛工作。

受长江上游及洞庭湖水系来水影响,我市江段各站水位已超设防水位,接近警戒水位。陈树林实地查看了赤壁市老堵口险段,仔细检查了数处护坡和减压井,了解长江干堤防汛值班安排和防汛物资储备等情况。

陈树林强调,长江防汛是天大的事,要克服麻痹思想,沿江县市区要加强对长江防守,抓好巡堤查险,发现险情要科学处置、及时上报。市防办要加强

长江防汛的检查督办,按照《咸宁市防洪抗旱应急预案》的规定,确保各项措施落实到位。

在嘉鱼县簰洲湾,陈树林详细了解簰洲湾民堤防汛值守情况和应急措施。他要求,进一步落实防汛责任制,各级防汛责任人要上岗到位,领导要靠前指挥,组织劳力和技术人员进行防守,严格按照各项预案的规定做好相应工作。当看到民垸内大片丰收的玉米等农作物时,陈树林要求当地干部在做好防汛工作的同时,帮助群众抓紧抢收农作物,确保群众的生命财产安全。

本报讯 记者饶红斌报道:22日至23日,全市县(市、区)政协主席座谈会在通城县召开。市政协主席胡建华,市政协副主席周力、杨荣才、吴鸣虎、骆传勇、郑凌、孙基志、殷德才、熊登赞出席会议。

会议传达学习了中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声视察湖北的重要讲话精神及省政协十一届六次常委会议精神。

在听取各县市区政协工作的交流发言后,胡建华指出,第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,全市各级政协组织把密切联系群众作为改进作

风的重要抓手,把保障和改善民生作为协商议政的重要内容,把维护群众利益作为民主监督的重要目标,把服务基层群众作为干事成事的价值追求,取得了明显成效。

胡建华强调,面对新形势、新任务,全市各级政协组织要大力推进人民政协的协商民主制度建设,结合正在开展的第二批党的群众路线教育实践活动,加快建立群众工作长效机制,组织广大政协委员和机关干部深入基层察民情、听民声、集民智、解民忧,努力实现政协群众工作常态化,为推动省级战略咸宁实施干在实处,走在前列作出应有的贡献。

香城时评

把高温补贴发到位

眼下,各地气温逐渐攀升,“烤”验着每个户外工作者。全国许多城市针对高温补贴发布了规定,但实际执行情况不尽如人意。有专家指出,80%的工人没有足额拿到高温补贴。

事实上,尽管从中央到地方都出台了相关规定并明确了高温补贴的发放标准,但对这一政策宣传还不到位,许多人并不知道还有高温补贴,更不知道标准是多少。另一方面,许多劳动者怕砸了自己的饭碗,加上投诉维权程序繁琐,只能忍气吞声。

发放高温补贴会增加成本,企业自然缺乏积极性自觉执行并足额发放到位。可是有关职能部门不能坐视国家政策沦为稻草人,应主动出击而不是等着投诉上门。有关部门不妨在一定范围内对从事高温工作的单位进行普查或抽查,对落实不到位的单位,实行零容忍。对拒不落实的,进行顶格处罚。只有让违规者付出应有的代价,高温补贴才不会是镜花水月。

(方向)



夏日送清凉

22日,骄阳似火。咸安经济开发区、咸宁天立路桥公司在咸宝公路慰问烈日下的建设者。连日来,我市各地进入“烧烤”模式,各级部门积极开展“夏日送清凉”活动,慰问高温下作业的一线工人。

记者 袁灿 通讯员 邹强 摄

城区出租车燃油附加费昨起下调

由每乘次1.5元降至1元

整出租车燃油附加费。

7月22日起,国家发改委降低了成品油价格,我市93号汽油价格从7.80元/升降低到7.60元/升,依据相关规定,经物价部门研究,从7月23日起,出

租汽车燃油附加费调整为每乘次1元,较之前降低了0.5元。

6月26日,受油价影响,我市出租车燃油附加费从每乘次1元调整至1.5元。市物价局介绍,出租车经营者在收

取燃油附加费时,必须在醒目位置张贴监管部门制作的收费依据和投诉电话,并向乘客做好宣传解释工作。对不执行政策的乱收费行为,乘客可拒付并向有关部门投诉,监管部门应予严厉查处。

任振鹤在崇阳县白霓镇调研时要求

着力解决群众反映的突出问题

本报讯 记者朱哲、特约记者蔡亚君、汪淑琴报道:昨日,市委书记任振鹤赴第二批教育实践活动联系点崇阳县白霓镇调研,了解教育实践活动开展和经济社会发展等情况。他要求,以深入开展教育实践活动为契机,着力解决群众反映强烈的突出问题。市领导王汉桥参加调研。

白霓镇长城水库西干渠由于年久失修,淤塞严重,基本丧失灌溉功能。去年大旱,造成沿线部分农田绝收,群众反映强烈。今年初,任振鹤深入村组调研时了解到这一情况后,现场办公整合项目资金对干渠维修加固。在干渠旁,村民们介绍说,加固后的干渠在“7·4”水灾中发挥了重要的防洪抗灾作用,确保了大家的生命财产安全,任振鹤非常高兴。他叮嘱乡镇负责人加强干渠维护管理,提高灌区效益,保障好干渠防洪安全。

白霓大道是白霓集镇至天路公路连接线,对推进白霓城乡一体化建设,加快“融合大天城”具有十分重大的意义,也是群众多年的期盼。在任振鹤的关心和支持下,今年6月初动工兴建,目前进展顺利。任振鹤深入现场察看,详细了解项目进度。他要求,要在立足高起点的规划基础上,抓好道路沿线的控规控制,把大道建成示范路、放心路、民心路。

在白霓镇政务服务中心,任振鹤与前来办事的群众、窗口工作人员亲切交流。他要求,要按照“规范、高效、便民”的原则运作,实行开放式办公,一个窗口受理,一条龙服务,一站式办结的运行机制,真正让群众少跑冤枉路,办事不求人。

走进崇阳县白霓镇油市村,一幢幢新建的小洋楼整齐排列。任振鹤要求,要围绕管理有序、服务完善、文明祥和”的农村新社区目标,科学做好村庄建设规划、产业发展规划,实现村一景、一村一业。

调研过程中,任振鹤对该镇在群众路线教育实践活动中,着力打造为民之全,提升富民之能、搭建便民之台、开展亲民之行、落实惠民之举,打通“最后一公里”,集中解决一批事关群众切身利益的各类问题给予充分肯定。他要求,进一步转变作风,着力解决群众反映强烈的突出问题,让人民群众得到更多的实惠。

今日导读

出租车开空调谁做主?

(详见第二版)

一样的暑假 不一样的精彩

在我市,一群学生以独特的方式度过暑假生活:有的去异国他乡体验生活,有的在家摆摊设点提高实践能力,有的独自出行洗涤心灵……一样的暑假,他们用不一样的眼光打量世界、感受生活。

(详见第四版)

减肥瘦身,别忽视健康

眼下,我市市民减肥方式五花八门,如药物减肥、针灸减肥、运动减肥等。这些方式对人体健康是利是弊?

(详见第五版)

台湾复兴航班迫降失事

造成47人罹难,11人受伤

据新华社北京7月23日电 据台湾媒体报道,23日晚7时许,台湾复兴航空一架从高雄飞往澎湖的GE222次航班因天气不佳紧急迫降时失事,造成47人罹难,11人受伤。

台交通部门负责人23日晚表示,当天在澎湖迫降失败的复兴航空航班上有两名法国人,没有大陆乘客。

空难牵动大陆同胞的心。中共中央台办、国务院台办立即启动应急机制,通过多种渠道向台湾方面了解核实情况。张志军主任向台湾陆委会主委王郁琦转达了大陆方面对罹难同胞的沉痛哀悼和对其家属及受伤同胞的亲切慰问,并表示,如台

湾方面有任何需要,大陆方面愿全力提供协助。

海峡两岸关系协会当日晚也向台湾海基会发函,对罹难同胞表示哀悼,向其家属和受伤同胞表示慰问。

台湾复兴航空成立于1951年,是台湾地区最早成立的民营航空公司,主要经营台湾岛内航线以及短程境内境外航线,目前也经营两岸航线。23日发生事故的是ATR72型机。根据纪录,复兴航空过去曾发生2起ATR72型机的重大事故。

要闻速递
YAOWENSUDI